

高考将至 “辽沈帮帮帮”助考倡议获响应 50辆爱心车为考生“保驾护航”

“辽沈帮帮帮”在高考来临之际发出召集令：想给考生帮忙出力的请联系“辽沈帮帮帮”，让我们聚合起来为考生服务加油。



沈阳交通驾校为“辽沈帮帮帮”助考准备了50辆爱心车。

受访者供图

沈阳交通驾校义务奉献爱心送考已经持续6年。
受访者供图

每年高考，全社会都在为考生默默地做着这样那样的工作，“辽沈帮帮帮”在高考来临之际发出召集令：想给考生帮忙出力的请联系“辽沈帮帮帮”，让我们聚合起来为考生服务加油。

“我们50辆爱心送考车队愿意参加‘辽沈帮帮帮’助考行动，有需要送考的考生请随时联系我们。”昨日，沈阳交通驾校校长赵国华说：2021年高考将至，沈阳交通驾校将继续秉承义务奉献、爱心送考的优良传统，为沈城有需求的考生提供爱心送考服务，今年是交通驾校连续参与“爱心送考”活动的第七年，积极回馈社会是驾校一贯的经营理念和始终坚持的办学宗旨。

高考学生的衣食住行等诸多方面，很重要的一个环节是交通，平安顺利到达考场是家长和考生的共同心愿。“辽沈帮帮帮”严格考察了沈阳交通驾校的资质，作为沈阳唯一国有驾校，送考车司机均为学校资深教练员，能够保证为考生提供优质高效的服务。

此次助考行动接送考生的范围是沈阳市内

各考点，沈阳交通驾校已精心挑选了50台教练车，选派有“爱心送考”经验的优秀教练员为考生提供全程“一对一”接送服务。在考试期间，驾校还将在考点外安放遮阳伞，供应矿泉水等，为考生家长提供休息、纳凉服务。

赵国华校长介绍：为了做好疫情防控，所有参与爱心送考的教练员均已接种新冠疫苗，在送考期间，派出的教练车均按防控要求做好消毒工作。车上还为考生和家长准备了口罩、消毒用品和急救包等。请考生和家长上车前，戴好口罩，配合测温、提供健康码。

“辽沈帮帮帮”提醒：考虑道路拥堵等因素，请家长提前和教练员预约，以确保提前半小时将考生送达考点。

即日起，“辽沈帮帮帮”助考行动开始报名，有需要爱心车送考的考生和家长，可联系“辽沈帮帮帮”进行登记，或拨打沈阳交通驾校爱心服务热线话89536211报名预约。

辽沈晚报记者 吉向前

吐槽大汇

旅店门口占车位
周围市民停车难



地点：皇姑区黄浦江街天山路交汇口附近

槽点：程先生反映，在皇姑区黄浦江街天山路交汇口附近的鑫居家旅馆，经常在门前的公共停车位摆几个塑料桶占位置。黄浦江街停车位紧张，旅馆常年占用停车位，希望有关部门能根治。

辽沈晚报记者 崔晋涛

KTV夜间扰民
居民无法正常休息



地点：大东区东顺城街11号M part KTV

槽点：附近居民反映，KTV经常午夜时放音乐，声音特别大，严重扰民。居民无奈只能将家中的电视声音调大以此盖过噪音，害得无法正常休息，居民曾多次拨打110电话报警，好那么两三天后噪音依旧。

辽沈晚报记者 金国建

路只修了一半
百姓盼着早点开通



地点：南京南街金桔路

槽点：南京南街金桔路目前只有很窄的一条小路供行人通行，其余大片空地都破乱不堪，垃圾遍地。东边的已经修好，信号灯都已经安装了，唯独这段百余米长路却迟迟不能开工，希望有关部门能够推进修路进度，让市民出行不再一脚泥，一脚水。

辽沈晚报记者 金国建

居民家中总停水 记者介入后解决

自家楼下施工挖沟已经持续了一个多月，最近这一周多时间还频频停水，这让早出晚归的上班族吴女士感到许多不便，“也不知道水什么时候停的，也不知道水什么时候能来，连蓄水都经常错过。我的要求也不高，能不能至少让施工单位给个停水通知，或者固定一个给水的时间？”

昨日，“辽沈帮帮帮”记者在接到吴女士的电话求助后，来到了她所居住的和平区北四经街24号楼进行现场调查。在现场，记者看到楼下的院子里确实有很多刚刚施工过的痕迹，但基本上都已经填平了土。院子里的居民告诉记者，确实一个多月来一直都在施工，但这栋楼下的几处施工点都刚刚完工，正在陆续往外运送残土。

记者来到旁边的延安里社区，社区负责人也向记者证实了附近正在施工的消息。记者在这里了解到，此次施工是自来水公司对附近老旧小区公共管线的维护和更换，整个施工过程在社区都进行了正规手续的备案。

至于居民提到的停水现象，社区负责人也表示的确存在，“因为更换底下的管线，肯定是要停水的，而且这一片居民区的管线都是相

连的，只要有一个地方在更换，其它一些地方也会受影响跟着停水，就连我们社区办公的地方也是一样会遇到停水。”

记者还了解到，社区和施工单位都曾贴出过停水的相关通知，通常是贴在了小区大门的位置，但对于一些上班族的居民来说，可能回来得比较晚就没有留意到通知的消息。这一点，记者也从附近其他居民口中得到证实，确实有部分居民看到过张贴的停水通知。

随后，记者又联系到了施工单位负责人张先生，张先生表示在白天正常施工期间，肯定是要暂时停水的，他们也尽可能在每天5点完工之后就把水给上。“但有时候，会遇到比较复杂的情况，施工不能每次都在下午5点准时完工，可能因此会造成一些较晚恢复供水的情况。”

“辽沈帮帮帮”记者与张先生进行了深入沟通后，对方给出承诺称：“首先我们会再贴一遍通知，让居民了解到停水的情况；其次我们也争取每天施工都在下午5点前结束，让居民下班回家后能用上水；还有就是整体工期其实就剩下一周左右了，我们也会加快施工争取早日完工。”

辽沈晚报记者 高鹏



四环贯通工程 G102跨线桥建设施工占用车道

6月3日，“辽沈帮帮帮”记者从沈阳市公安局交通警察局了解到，市城建部门拟于今日晚10时开始组织实施四环贯通工程G102跨线桥建设施工，预计11月30日结束，工期6个月。

四环贯通工程G102跨线桥建设施工位于

四环路与G102交叉口，将建设东西向跨线桥横跨G102辉山大街。本期将实施下部基础结构施工，占用四环路的辉山大街以西共600米长路段路中心34米宽道路，剩余双向5排车道(3进2出)。

辽沈晚报记者 李毅